

## 企画総務グループ打合せ（第7回）議事録（案）

- ・日時：10月12日（火）14:00～16:30
- ・出席者：岸田、柴田、樋口、高橋、松本、山崎
- ・欠席者：荏本

1. 企画総務グループ打合せ 前回議事メモの確認【資料 - 1】
  - ・修正等あれば、山崎までご連絡ください。
2. 企画総務グループ活動工程表【資料 - 2】
3. 関東支部グループ別予算執行状況【資料 - 3】
  - ・特に対処すべき課題は発生していない。
4. 中長期問題答申書について【資料 - 4】
  - ・運営委員会で報告する。支部活動を行うに当たって常に念頭に置く必要がある。
5. 関東支部活動に関するアンケート結果への回答【資料 - 5】
  - ・運営委員会で各グループの回答を集約し、支部内に展開すると同時に、ホームページに掲載する。ホームページ掲載の再は、表現等今一度見直す必要あり。
6. 企画総務グループ 収支期末見通し【資料 - 6】
  - ・企画総務グループ関連は、期首に予定していない行事を多数実施しており、予算に比べて約55万円の支出増。
  - ・会議費は予算とほぼ同様の期末見通し。
  - ・管理費は、人件費関係の支出が予算の96万円減、他については予算とほぼ同額の見通し。（下期に派遣社員をほぼフルタイムで雇用する予定で175万円を予定しているが、雇用するだけの仕事量があるか不明点も多い。派遣の費用が減れば、支出は更に減じる。）
  - ・運営委員会にて各グループの期末見通しを聞き、予算の見直しも必要。
7. 関連学会への新会館のお披露目
  - ・10月22日に実施であり時間も無いので、急ぎ準備を進める。
8. Fredlund 教授による講演
  - ・司会は柴田先生にお願いする。
  - ・会誌11月号に会告が掲載予定、11月初め・講演会1週間前にメールで案内予定。
9. ニュースレターNo.2
  - ・岸田、柴田、高橋、山崎が各1ページをチェック。
  - ・チェック終了後、速やかに印刷。
10. 高校出張講座 千葉県立検見川高校（11/11）
  - ・規矩先生に講師をお願い、快諾を頂いた。
  - ・先方の要望（実験実施を希望等）を聞き、実施の詳細を詰めている。
11. 実業高校の土質試験への支援
  - ・実業高校に対して郵送のアンケートにより実態調査を行う予定。
12. 東京都地質調査業協会との打合せ
  - ・東京都地質調査業協会 大越会長らと、高橋・山崎が打合せを実施。東京都に対する市民公開講座開催の働きかけや、関東支部行事への東京都地質調査業協会との連携をお願い。
  - ・市民公開講座のテーマ案を検討して、東京都に対して市民公開講座開催の働きかけを大越会長とともに実施する。テーマ案については安田先生と協議中。
13. 関東支部ホームページ
  - ・11月よりサーバーの容量がアップし、関東支部HPに写真等もどしどし掲載できる。
  - ・迅速なHP内容の更新の方法、各グループの活動のHPへの掲載の方法等、HPの内容向上について速やかに検討する。
  - ・HPの更新には、専門の能力を持つ派遣社員の活用も検討する。

次回予定：12月2日（木）15：30～18：00